

Будущих мам
ждут в храме

с. 2

В Актай –
за благодатью

с. 2

В Нижней Туре
открывается
арт-кафе

с. 2

Проверка
на трезвость

с. 7

еженедельная региональная
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

8 октября
2009

РЕЗОНАНС

Открытие сезона

№ 41 / 913



«РОДНИК» ВЪЁТ КЛЮЧОМ!



Конкурс «Хозяюшка».



Русские кокошники.

27 сентября выставкой-продажей «Урожай года» и конкурсом «Василиса Премудрая» начал новый творческий сезон коллектив Дома культуры «Родник» поселка Таежного.

Жители поселка охотно откликнулись на предложение принять участие в выставке. Посетители по достоинству оценили букет **Н.А. Коптяковой** «Осенняя фантазия», большую композицию «Мой любимый сад» **Т.М. Щаповой**, натюрморт «Об осени» **Г.И. Шестаковой**, оригинальный букет из листьев **Л.Б. Дивак**.

Организаторы же особенно порадовались тому факту, что в выставке приняли участие не только взрослые садоводы, но и дети: **Кирилл Гуляев** соорудил овощную композицию, **Аня Смирнова** принесла необычной формы картофелину, которую назвала «Сердце, тебе не хочется покоя».

А кроме того, на выставке было множество различных овощных, фруктовых и ягодных заготовок, которые посетители могли не только попробовать, но и купить, а также получить рецепты.

В этот же день в Доме культуры проходил и ставший уже традиционным конкурс «Василиса Премудрая». Юные Василисы 12-13 лет боролись за право называться Премудрой. Им было предложено 6 конкурсов: «Визитка», «Хозяюшка», творческий, «Умница», «Рукодельница», а также конкурс сказок «Если бы я была волшебницей». Особо стоит отметить то, что в конкурсе «Рукодельница», в котором девочки представляли собственноручно расшитые кокошники, все конкурсантки заработали высший балл.

Игрушки и сладкие подарки, а также аплодисменты получили, конечно, все девочки (за сладкое – особое спасибо постоянному спонсору конкурса **Елене Богатыревой**). А Василисой Премудрой после долгого обсуждения жюри назвало **Наташу Холявскую**. Поздравляем победительницу!

А 1 октября Дом культуры «Родник» вновь широко распахнул для сельчан свои двери. Здесь состоялась праздничная программа, посвященная Дню пожилых людей, – «Когда вы были молодыми». Пенсионеры, а пришло их множество, с удовольствием посмотрели концерт, активно принимали участие в конкурсах, пели песни прошлых лет, вспоминали молодость – яркие события 60-70-х годов.

Приехали поздравить сельчан председатель Думы Лесного **Евгений Гушин** и депутат **Александр Городилов** (приехали не только с поздравлениями, но и со сладкими подарками, ведь праздник проходил в форме дружеского чаепития).

Участники праздника были так растроганы теплым приемом, который им оказали, что оставили в книге отзывов следующую запись: «Большое спасибо за прекрасный вечер отдыха! Просим вынести благодарность за хорошее отношение к пожилым людям **Л.Н. Порошиной**, **Т.Н. Устюжаниной**, **М.Б. Андреевой**, **О.Е. Перцевой** и всем девочкам, которые накрывали столы, за их доброту и внимание. Огромное, огромное спасибо!»

Татьяна САИТОВА,
редактор отдела культуры
г. Лесного.



Победительница конкурса «Василиса Премудрая»
Наташа Холявская.



Выставка даров природы.



Готовлюсь стать мамой

Приход во имя святителя Иоанна Митрополита Тобольского проводит групповые занятия для будущих мам. Занятия «Готовлюсь стать мамой» направлены на достижение душевной гармонии будущей мамы, возможность дарить любовь своему ребенку, а также на приобретение знаний о молитвах, необходимых для женщины в состоянии беременности и для благополучного разрешения в родах.

Занятия проводятся каждую субботу в 13.00 в здании храма (г. Нижняя Тура, ул. Советская, 7). Записаться на занятия вы можете по телефону 2-48-68. Начало занятий – 17 октября 2009 года.

Акция-дегустация

По-старорусски хлебосольно

В четверг, 1 октября, на улице Машиностроителей, 19 в городе Нижняя Тура открылся продуктовый магазин-павильон самообслуживания «Смак». По этому случаю Нижнетуриинский хлебокомбинат провел дегустацию и выставку-продажу своей продукции.

Всех наименований представленных видов хлеба, тортов, булочек и не перечислить: булочки «Посадские», с изюмом, с джемом, с вареным сгущенным молоком, батон «Утро», «К чаю», «Подмосковный», хлеб «Прибалтийский», «Жито», «Полезный», «Чуковской», а еще слойки – стол ломился от изобилия! На сегодняшний день Нижнетуриинский хлебокомбинат предлагает потребителю более ста сорока наименований продукции, большая часть которой была представлена на суд нижнетуриинцам.



В основном счастливыми дегустаторами богатого стола стали дети – конечно, они налегали на всевозможные сладости! Взрослые же отдали предпочтение хлебу. Последняя новинка хлебокомбината – семисотграммовый хлеб «Старорусский», взбитый на двухскоростной машине, с солодом, за счет чего в процессе выпекания он становится очень пышным – несомненно, была по достоинству оценена покупателями. Правда, пока предприятие под руководством Рината Ахатовича Закирулина производит этот вид хлеба только для жителей Нижней Туры.

Надо отдать должное работникам хлебокомбината, которые благодаря новаторству и любви к своему ремеслу месяц от месяца расширяют ассортимент предлагаемой продукции. Часто слышу в магазинах города: «Такого хлеба, как в Нижней Туре, нет нигде». А вы как считаете?

© Анна ГОНЧАРОВА, г. Нижняя Тура. Фото автора.



Наша история

Памятник – от слова «память»

«Незачем жить, если не за что умирать!» – с горечью произнес на заре перестройки известный в свое время советский писатель. Эта, на первый взгляд, абсурдная мысль оказывается очень важной при взгляде на нашу отечественную историю.

Действительно, во имя чего, во имя каких идеалов 90 лет назад пошли на смерть комиссар В.Н. Колмогоров, начальник народной милиции Е.Ф. Толмачев, председатель комитета бедности И.А. Гаврилов, председатель делового Совета Г.Г. Воронин, а с ними еще более 100 красногвардейцев, согнанных в 1918 году со всей округи в п. Нижняя Тура, где они и приняли мученическую смерть от колчаковцев в лесу, за «Журавликом». В чем была крепка их вера и что потеряли мы, последующие поколения, в этой самой вере? Да так крепко потеряли, что не погнушались спилить до основания памятник погибшим, поставленный на средства рабочих Нижней Туры! Правда, чья-то сердобольная рука все же попыталась обозначить место исчезнувшего памятника, срубив из лесин крест, который и застали коммунисты

г. Лесного и пионеры школы-интерната под руководством В.П. Дятловой, пришедшие возложить цветы. В тот момент нам, взрослым, стыдно было смотреть детям в глаза. Как объяснить им поступки взрослых дядей?..

Поэтому в 2008 году к 90-летию со дня расстрела силами городского Лесного отделения КГРФ был поставлен небольшой памятник со словами благодарности от нашего поколения – тому, давно уже ушедшему.

А в прошедшее воскресенье, 4 октября, вновь собралась группа подростков во главе с В.П. Дятловой и городской коммунисты, чтобы, отшагав по лесу «туда и обратно» 14 км, почистить место у памятника, убрать траву и опавшую листву. И пусть поход для молодых и неокрепших выдался трудным, пусть молодой ум еще не в состоянии понять величия дела давно ушедших лет, но одно уже можно сказать с уверенностью: эти дети никогда не будут разорять чужие могилы и уничтожать памятники. Ведь памятник – от слова «память».

Т. МЕЛЕНТЬЕВА, г. Лесной. Фото участников похода.



УСЗН информирует

Управление социальной защиты населения по городу Нижняя Тура информирует горожан о том, что с 1 января 2010 года натуральные льготы, предоставляемые населению при поставке дров, будут заменены денежной выплатой. В связи с этим убедительная просьба к гражданам, имеющим право на поставку дров по льготной цене, заблаговременно обратиться с соответствующими заявлениями к управляющим УАТ поселков Ис, Косья, Сигнальный, Платина и Выя. Информацию по всем вопросам можно получить по телефонам: 2-79-16, 2-79-76.

Соб. инф.

Экскурсионными маршрутами

Приглашаем за благодатью!

Сотрудники городского музейно-выставочного комплекса Лесного, иной раз, организуя очередную выездную экскурсию в Верхотурье, добавляют: «С заездом на заимку Актая». И если про духовную столицу Урала – Верхотурье – известно многое и многим, то про Актая – нет. Так что же это такое: заимка Актая? Вернее, по-старинному – Октай.

Октай... Эта живописная местность, получившая свое название от реки Октай, притока Туры, обрела известность в начале XX столетия благодаря старцам-отшельникам, а также – чудотворному источнику в честь иконы Божьей Матери «Животворящий источник».

В летописи Свято-Николаевского Верхотурского монастыря есть о заимке в поселке Октай такая запись: «Земли в собственность монастыря были отданы при арх. Герасиме... По причине того, что заимка находится вблизи тракта, по которому следует большая часть богомольцев в Верхотурский монастырь на поклонение святым мощам праведного Симеона, многие богомольцы стали останавливаться на сей заимке для ночлега как на переднем, так и обратном пути».

В 1896 году в верховьях реки Октай была построена келья, в которой поселился преподобный Илия Верхотурский: возможно, тихий Октай, окруженный кедровым лесом, напоминал родину – дивный остров Валаам. В 1929 году скит разогнали, а храм в честь иконы Божьей матери «Животворящий источник» был осквернен и обезглавлен. Наступили долгие годы безвременья, когда дороги не вели к храму.



Лишь в 2001-м храмовое здание, где размещались клуб и дом отдыха, было возвращено Свято-Николаевскому Верхотурскому монастырю. За один год храм был отреставрирован. Восстановлен по старому образцу кедровый иконостас, обустроен святой источник, вода из которого считается целебной. Архиепископ Екатеринбургский и Верхотурский Викентий освятил часовню. Сейчас в возрожденной Богородицкой церкви идут регулярные богослужения.

Сегодня на бывшую монастырскую заимку, освященную молитвами верхотурских подвижников, съезжаются люди со всех уголков России, все стремятся облиться чудотворной водой из святого колодца Пречистой Богородицы в честь ее иконы «Животворящий источник». И, как говорят служители храма, по вере людской Господь подает исцеление: не только телесное, но и духовное.

«Почерпем человецы целбы душам и телам молитвою. Река бо все предтечет – Пречистая Царица Богородица, источающи нам чудную воду и измывающи сердце черноты, греховныя струпы очищающи, души же освящающи верных Божественною благодатию».

Вот в такое удивительное место, да к тому же и необыкновенно красивое, предлагает отправиться городской музейно-выставочный комплекс Лесного.

Татьяна САИТОВА, редактор отдела культуры г. Лесного. Фото автора.

Мы открываемся

В чем изюминка «Бомонда»?

Идея об открытии арт-кафе в голову директора Дворца культуры города Нижняя Тура Евгения НАЗРУКА пришла еще два года назад. Но тогда для ее воплощения не оказалось материальной базы. Мечта повисла в воздухе. Но он упорно шел к достижению поставленной перед собой цели и вот... С 16 октября начинает принимать гостей арт-кафе «Бомонд».

– Название кафе вовсе не говорит о том, что в него смогут ходить лишь люди из высшего общества, – сразу отвечает Евгений Александрович на мой вопросительный взгляд. – Это значит, что мы хотим, чтобы наше заведение было на уровне, имело лицо – мы открываем не пивной бар.

– В чем изюминка «Бомонда»?

– Мы предлагаем большое разнообразие кухонь – здесь любой гурман сможет найти блюдо по душе, будь то европейские изыски, итальянские, русские. Ноу-хау для нашего города – японская кухня, она тоже будет присутствовать в меню арт-кафе.

Также по будням с 12.00 до 14.00 мы предлагаем нашим клиентам бизнес-ланч стоимостью 100 рублей, в который будет входить полный комплексный обед. По выходным вы сможете прекрасно провести время с детьми. А если вы закажете детский день рождения, то кроме эксклюзивного меню мы сможем вам предложить специализированную детскую посуду, которая никого не оставит равнодушным. В перспективе посетителям кафе мы предложим прекрасную итальянскую пиццу, которую, кстати, можно будет заказать на дом.



– С чем связана приставка «арт» в названии кафе?

– Приставка «арт» – не случайность. В наших планах – приглашать в «Бомонд» артистов из других городов, проводить мероприятия самостоятельно, задействуя в них звукорежиссеров, ведущих и актеров Дворца культуры. Мы предлагаем нашим гостям проведение вечеров отдыха, свадеб, банкетов. В нашей практике есть уже такие мероприятия – отзывы гостей исключительно положительные.

Преимущество месторасположения «Бомонда» в том, что разведены зона отдыха и танцпол – кто-то сможет отдохнуть, что называется, более активно, кто-то – спокойно поговорить по душам с собеседником, расположившись на удобных мягких диванах, а не на стульях.

– Это бесспорный плюс. А по какому графику спланирована работа заведения?

– «Бомонд» будет работать без выходных и без перерывов с 12.00 до 22.00, в пятницу и субботу – с 12.00 до 18.00, а с 19.00 до 04.00 вход будет стоить 150 рублей, поскольку дополнительно в большом зале будет проводиться дискотека. В воскресенье график работы будет таким же, как в будние дни.

16 октября, в день открытия кафе, всем посетителям, кто закажет по меню горячее питание, десерт от шеф-повара – в подарок. Телефон арт-кафе «Бомонд»: 8 909 019 18 20. Адрес: ул. 40 лет Октября, 1д (Дворец культуры).

Яна ТЁМНАЯ, г. Нижняя Тура.



